

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.19	1行目、3行目	religion	religi o ns
初版～2刷 p.102	注2 1行目	ゼパニア(ゼファニア)	ゼパニ ヤ (ゼファニ ヤ)
初版 p.105	下から2行目	an Islamic state	an Islamic nation
初版～2刷 p.112	・預言書 4行目	ゼファニア書	ゼファニ ヤ 書
初版 p.236	表内、 第4法源の名称	キ ヤ ース	キ ヤ ース
初版～2刷 p.300	右の列 下から15行目	ゼパニア(ゼファニア)	ゼパニ ヤ (ゼファニ ヤ)